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Departamenti i Shkencës dhe i Teknologjisë

Departamenti i Shkencës dhe i Teknologjisë dhe Këshilli Shkencor i MAShT në vazhdën  e aktiviteteve  të  tyre  bazuar  në dispozitat e Ligjit për Veprimtari Kërkimore-shkencore dhe bazuar në planin e veprimit të  Programit Kombëtar të Shkencës në lidhje me përkrahjen e zhvillimit të kapaciteteve njerëzore kërkimore-shkencore të vendit dhe me qëllim të promovimit dhe ndërkombëtarizimit të shkencës kosovare shpallë:

KONKURS
(për projekte të vogla shkencore)
Me të cilin ftohen institucionet kosovare te shkencës dhe shkencëtarët kosovarë të cilët përkrahen nga ndonjë institucion kërkimoro-shkencorë, që të konkurrojnë për përfitimin e granteve shkencore në këto kategori:
· 1. Projekte të vogla shkencore (5000 deri 10 000 Euro për projekt, me kohëzgjatje prej 6 deri në 12 muaj) .
    Projekti mund të  përkrahet edhe pas kësaj periudhe, në qoftë se nuk mund të realizohet, për shkaqe kohore ( kushteve atmosferike ) në këtë rast vazhdon edhe në vitin tjeter.


Kushtet dhe procedurat:
Projektet e të gjitha kategorive te përmendura më lartë preferohet (por jo domosdoshmërisht) t’iu përkasin fushave prioritare shkencore sipas Programit Kombëtar te Shkencës ku përfshihen:
· Burimet Natyrore, Energjia dhe Mjedisi
· Prodhimi Bujqësor dhe Siguria e Ushqimit
· Kërkimi Mjekësor
· Studime Ekonomike dhe Sociale
· Studime Gjuhësore, Kulturore dhe Historike
· Hulumtime ndërdisiplinore për Teknologjitë e Komunikimit dhe Informacionit
 Konkurrimi i kandidateve të pavarur  dhe institucioneve te interesuara behet ne baze të dispozitave të Ligjit për Veprimtari Kërkimore-shkencore si dhe në bazë të udhëzimeve përkatëse për secilën kategori te cilat mund te shkarkohen nga ueb-faqja e MASHT: www.masht-gov.net që do të jenë të disponueshme nga data 10 qershor 2013.

· Afati për konkurrim për kategorinë Projekte e vogla shkencore do të jetë nga data 29.05.2014 deri më 30.05.2014 

Dorëzimi i dokumenteve te kompletuara sipas udhëzimeve të publikuara në ueb-faqe dhe sipas kërkesave bazuar në Ligjin për Veprimtarinë Kërkimoro-Shkencore (LVKSH) bëhet në
zyrën e arkivit në MAShT.
Gjithashtu është e nevojshme edhe konkurrimi në formë elektronike.
Përzgjedhja e përfituesve do të bëhet bazuar në dispozitat ligjore që dalin nga LVKSH dhe udhëzimet për konkurrim të hartuara nga Departamenti i Shkencës dhe Këshilli Shkencor i MASHT . 
Mirëpresim aplikimin e të gjitha institucioneve kërkimoro-shkencore.
Përfituesit nga vitet e kaluara të cilët nuk i kanë përmbushur obligimet sipas kontratave të nënshkruara, nuk do të përkrahën në këtë konkurs.
Për informacione më të hollësishme  lidhur me procedurat e konkurrimit, ju lutem vizitoni faqen e internetit të MAShT apo kontaktoni personin e autorizuar në Departamentin e Shkencës dhe të Teknologjisë në MASHT:



Detajet e Kontaktit 
Emri:                       Ardiana Shabaj-Hyseni- Udhëheqëse e Divizionit të Teknologjisë
Tel.                          + 381 (0) 38 211 868 
Posta elektronike:   ardiana.shabaj@rks-gov.net 
Adresa postare:       MASHT, Rr. Agim Ramadani p.n., 10000 Prishtinë, Kosovë.
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