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Agjencia e Kosovës për Akreditim
Konkurs  për plotësim të vendeve  të lira të punës
Në bazë të nenit 11 të Ligjit për Shërbyesit Civil nr.03/L-149 dhe Rregullores n
r. 02/2010 për procedurat e rekrutimit në shërbimin civil, Agjencia e Kosovës për Akreditim, fton të  interesuarit e kualifikuar të konkurrojnë  për vendet e lira të punës. Gjithë procesi i punësimit do të jetë publik dhe transparent.

Vendet e lira të punës gjenden në administratën e Agjencisë së Kosovë për  Akreditim.

	Titulli i postit:   Menaxher për Projekte Zhvillimore dhe Cilësi
Referenca:           AKA 04/14
	

	Koeficienti         8
	 

	Kontrata:             Karrierës
Orari i punës:     Plotë
	

	Raporton te:       Drejtori i AKA-s

	 


Detyrat  dhe përgjegjësitë:

· Përgjegjës për zhvillimin, harmonizimin, administrimin, mbikëqyrjen dhe menaxhimin e zbatimit të projekteve nga ana e AKA (cilësi, akreditim, praktika te mira, standarde, bashkëpunim ndërkombëtare, analiza dhe publikime);

· Përkrah Kryeshefin ne Analiza dhe përcaktimin e Prioriteteve Zhvillimore te AKA;  

· Koordinon punët dhe përgatite dokumentacionin për sigurimin e cilësisë, vlerësimin e brendshëm dhe procesin e vlerësimit te jashtëm për AKA;

· Përkrah Kryeshefin në bashkëpunimet dhe projektet ndërkombëtare; 

· Përgjegjës për organizimin e të gjitha punëve për realizimin e projekteve zhvillimore;

· Përgjegjës për bashkërendimin e të gjitha veprimeve për të krijuar partneritet me të gjitha institucionet shtetërore, publike dhe private vendore dhe ndërkombëtare për përfitimin dhe zbatimin e projekteve të ndryshme me interes; 

· Koordinon punët për përgatitjen e dokumentacionit për sigurimin e cilësisë, vlerësimin e brendshëm dhe procesin e vlerësimit të jashtëm për AKA;

· Përgjegjës për përgatitjen teknike dhe administrative të projekteve;

· Përgjegjës për kontaktimin e ekspertëve për projekte të ndryshme, ruajtjen e të gjitha të dhënave të ekspertëve dhe klientëve;
· Përgjegjës për monitorimin e sistemit të vlerësimit dhe të përmbushjes së detyrave në punë si dhe siguron standarde të qëndrueshme raportuese;
· Përgjegjës për përpilimin e protokolleve të takimeve të menaxhmentit dhe Bordit të AKA;

· Përgjegjës për krijimin e informatorit për rregulloret dhe aktet e tjera të AKA  (listën e rregulloreve, planet dhe programet e punës së AKA-ës, listën e eksperteve dhe personelit administrativ);

· Përgjegjës për komunikim me publikun;

· Përgjegjës per informim te organeve relevante për çështjet me interes për AKA-në për të cilat mbledh informata dhe për këtë informon me shkrim.

· Të kryej edhe punët e tjera sipas nevojës së AKA-ës në përputhje me rregullativën në fuqi dhe me kërkesat e Kryeshefit. 

Kualifikimet, shkathtësitë,  aftësitë dhe përvojat e kërkuara:

· Diploma Universitare; kanë përparësi kandidatët me master në fushën e administratës arsimore; si dhe 3 vite përvojë pune në fushën relevante;
· Certifikatë që dëshmon për ngritjen profesionale në fusha të ndryshme.

· Shkathtësi të shkëlqyeshme ne komunikim me shkrim dhe me gojë në të dyja gjuhët, gjuhën shqipe dhe gjuhën angleze; preferohet njohja e gjuhës serbe/ boshnjake 

· Aftësi organizative dhe bashkërenduese;

· Aftësi për të kuptuar shpejt informacionin e ndërlikuar dhe ta përcjell në mënyrë efektive dhe të qartë informacionin tek të tjerët;

· Aftësi vendim marrëse, vet ndërmarrës dhe i gatshëm të marr përgjegjësi;

· Aftësi për të krijuar raporte të shkëlqyeshme ndër personale dhe ndër ekipore;

· Shkathtësi të zgjidh probleme në situata praktike;

· Shkathtësi shumë të mirë për të përdorur kompjuterin dhe aftësi nga fusha e IT;

· Përvojë të mjaftueshme për ti përballuar detyrat e punës nën presion dhe përgjegjësitë që e ngarkojnë me këtë kontratë dhe aktet e tjera të AKA-ës.
Plani vjetor i miratuar i punës është dokumenti bazë i përcaktimit të performancës. 

Shërbimi Civil i Kosovës, ofron mundësi të barabarta të punësimit për të gjithë shtetasit e Kosovës dhe mirëpret aplikimet nga femrat dhe meshkujt e të gjitha komuniteteve të Kosovës.

Komunitetet jo shumicë dhe pjesëtarët e tyre kanë të drejtë për përfaqësim të drejtë dhe proporcional  në organet e shërbimit civil të administratës publike qendrore dhe lokale, siç specifikohet në Nenin 11, paragrafi 3 të Ligjit Nr.03/L-149 për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës. 

 Kandidatët e interesuar për pjesëmarrje në konkurs duhet të sjellin të dhënat e veta biografike dhe dëshmitë për përvojën paraprake të punës dhe përgatitjen shkollore. 

  Dokumentet e pakompletuara nuk do të merren në shqyrtim. 

Kërkesat e dërguara  pas datës së fundit nuk do të pranohen.
Për shkak të numrit të madh të kërkesave të pranuara vetëm kandidatët e përzgjedhur në listën e ngushtë do të kontaktohen.

Kandidatët aplikacionin (formularin për konkurrim) mund ta tërheqin në web faqen e KAA-s www.akreditimi-ks.org, ose ta marrin në  Agjencinë e Kosovës për Akreditim, Adresa: Rr. “Agim Ramadani” Qendra e Studentëve, kati i dytë   edhe i dorëzojnë  aplikacionet e plotësuara.

Afati i fundit për dorëzimin e kërkesave është 15 ditë nga dita e shpalljes së konkursit në gazetë. Dita e fundit për dorëzim të aplikacioneve është 05.08.2014.

Kandidatët do të intervistohen menjëherë pas mbylljes së konkursit. Për intervistë do të ftohen vetëm kandidatët e zgjedhur që hyjnë në listën e ngushtë.
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