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Bazuar në Ligjin nr. 03/L-149 për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës  dhe në Rregulloren nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil, Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale rishpall :
          Konkurs
Titulli i punës  : Infermier (2 pozita) 
Lokacioni/vendi i punës :Instituti Special në Shtime \ ISSH 
Akti i Emërimit: Sipas Ligjit për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës

Niveli i pagës: koeficienti  5.5 
Orari i punës: I plotë, 40 orë në javë

Raporton tek: Kryeinfermieri
Detyrat kryesore:
Gjatë orarit të ditës apo gjatë kujdestarisë është i obliguar të dijë saktë numrin e klientëve dhe gjendjen shëndetësore të tyre në repartin ku ai\ajo punon si dhe të bëjë evidentimin e tyre në raportin ditor dhe të raportoj te infermieri përgjegjës i repartit.Ka përgjegjësi në mbikëqyrjen e gjendjes shëndetësore të klinetëve, shpërndarjen e terapisë së rregullt sipas përshkrimit të mjekut.

Bënë pastrimin dhe lidhjen e plagëve si dhe evidentimin e tyre.Është përgjegjës për higjienën personale të klientëve, repartit dhe për veshmbathjen e tyre poashtu ka për detyrë t’i përcjell klientët gjatë shujtës së ushqimit.Punon ngushtë me mjekun dhe neuropsikiatrin, kryeinfermierin dhe infermierin përgjegjës duke raportuar mbi gjendjen shëndetësore dhe ndryshimet eventuale rreth klientëve.Punon në mënyrë aktive dhe të drejtpërdrejt me mjekun, kryeinfermierin dhe infermierët përgjjegjës të reparteve, punëtoren sociale dhe profesionistët tjerë në përmirësimin e gjendjes se pacientëve për mes aktiviteteve rehabilituese dhe rekreative.Bënë trasnportimin e klientëve jashtë institucionit për shërbime tjera mjekësore sipas përshkrimi të mjekut.Ka përegjegjësi në përshkrimin e raporteve ditore dhe raporton te infermieri përgjegjës, kryeinfermieri dhe mjeku për punën dhe aktivitetet gjatë 24 orëve.
Aftësitë kryesore, dituritë, zotësitë që kërkohen:

Aftësi për të komunikuar si verbalisht po ashtu edhe me shkrim;
Aftësi dhe shkathtësi profesionale ;
Aftësi në përdorimin e pajisjeve mjekësore

Aftësi për punë me kompjuter;
Kualifikimet Edukative - Profesionale dhe përvoja e punës:

· Shkolla  e mesme e mjekësisë.
· Përvojë  pune së paku 6 muaj ose praktika profesionale e kryer.
Konkursi mbetet i hapur 15 ditë nga dita e publikimit në shtypin ditor. Formularët për aplikim mund të merren në recepsionin  e MPMS-së dhe të plotësuara dorëzohen në Zyrën e Personelit,nr.403 kati i katërt (IV) për çdo ditë pune nga ora 08:00 – 16:00, adresa: Rruga “UÇK-së’’nr.1 Prishtinë. Aplikacionet e dërguara me postë te cilat mbajnë vulën postare mbi dërgesën ditën e fundit të afatit për aplikim do të konsiderohen të vlefshme nëse arrijnë brenda 4 (katër) ditësh.

Aplikacionet e pakompletuara nuk do të shqyrtohen.

Aplikacionit i bashkangjiten kopje të dokumentacionit mbi kualifikimin,për përvojen e punës,dokumente tjera të  nevojshme që kërkon vendi i punës për të cilën konkurrojnë kandidatët.

Kandidatët që ftohen në intervistë janë të obliguar të sjellin me vete dokumentet origjinale për verifikim para komisionit intervistues.

Kandidatët që hyjnë në përzgjedhje të ngushtë,do të informohen lidhur me intervistën nëpërmjet telefonit ose me shkrim në afat ligjor nga zyra e personelit .

Shërbimi Civil i Kosovës ofron mundesi të barabarta të punësimit për të gjithë shtetasit e Republikës së Kosovësdhe mirëpret aplikacionet nga të gjithë personat e gjinisë mashkullore dhe femrore nga të gjitha komunitetet në Kosovë .
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Na osnovu Zakona br. 03/Z-149 o Civilnoj Službi Republike Kosova i Pravilnika br. 02/2010 o Procedurama Rekrutovanja u Civilnoj Službi, Ministarstvo Rada i Socijalne Zaštite objavljuje :

Oglas 
Naziv položaja : Negovatelj/negovateljica  (2 polozaja)
Lokacija/radno mesto: Specijalni Institut Štimlje 

Akt imenovanja: Prema Zakonu o Civilnoj Službi Republike Kosova

Nivo plate (koeficient) : 5.5
Radno vreme: Puno radno vreme , 40 sati nedeljno

Izveštava kod : Glavne medicinske sestre

Glavni zadaci:
Tokom dnevnog radnog vremena ili tokom dežurstva je obavezan da zna tačan broj klijenata i njihovo zdravstveno stanje u odelenju, gde on\ ona radi kao i da izvrsi njihovo evidentiranje  u  dnevni izveštaj  izveštavati  kod odgovorne medicinske sestre odelenja.  Ima odgovornost za nadzor zdravstvenog stanja klijenata , raspodelenje redovne terapije po opisu od strane lekara 
obavlja čišćenje rana i povezivanje , kao i njihovo evidentiranje .

 Odgovoran je za ličnu higijenu klijenata, odelenja ,njihovo presvlačenje odeće i obuće  takođe je obavezan da pomno prate klijente tokom uzimanja obroka hrane.Radi blisko sa lekarom neuropsihijatrije ,glavnom  i odgovornom medicinskom  sestrom, izveštavanje o zdravstvenom stanju i eventualnim promenama oko klijenata.Radi  aktivno i direktno sa lekarom, glavnom medicinskom  sestrom/ i odgovornima po odeljenju, socijalnim radnikom i drugih profesionalaca za poboljšanje stanja pacijenata kroz  rehabilitacije i rekreativnih aktivnosti . Obavlja transport klijenata van ustanove za druge medicinske usluge prema opisu lekara . Ima odgovornost u pripremanju   dnevnih izveštaja i izveštava kod odgovorne medicinske sestre, glavne sestre i lekara  za rad u toku 24 sata .
Ključne veštine , znanja , veštine koja su potrebno :
Sposobnost da verbalno komunicira , kao i napismeno ;
Profesionalnih veština i sposobnosti ;
Znanje u korišćenju medicinskih sredstava
Sposobnost za rad sa komjuterom.
Obrazovne i profesionalne -kvalifikacije i radno iskustvo
 • Srednja medicinska škola.
• Radno iskustvo od najmanje 6 meseci ili obavljena stručna praksa.
Konkurs je otvoren 15 dana od dana objavljivanja u sredstvima javnog informisanja. Aplikacije se primaju u recepciju MRSZ-a i popunjene se predaju u Diviziji administracije personala u MRSZ-a, kancelarija br.403 čtvrti (IV) sprat, svakog radnog dana od 8:00 -16:00 časova;  adresa: ulica ‘’UÇK “ br.1- Priština. Aplikacije koje se pošalju poštom a koja imaju poštanski pečat o pošiljku ,poslednjeg dana roka konkurisanja  će se uzeti u obzir ako stižu u roku od 4 dana. Nekompletirane aplikacije neče da se razmatraju.
Aplikaciji, treba priložiti kopiju dokumentacije o kvalifikaciji ; dokaz o radnom iskustvu; druga potrebna dokumenta koje zahteva radno mesto za koje konkurišu kandidati. Izabrani kandidati za uži izbor če se informisati telefonom ili pismeno u zakonskom roku od strane Kancelarije personala. Kandidati koji se pozivaju na intervju su obavezni da sa sobom donesu originalna dokuementa za verifikaciju ispred komisije za intervju.
Civilna Služba Kosova služi svim gradjanima Kosova. Sa ciljem realizacije polne ravnopravnosti u svim institucijama javne administracije, očekuje i ohrabruje aplikante ženskog pola i sve pripadnike zajednica koji žive na Kosovu.
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